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гр. София,  07.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 07.02.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 13003 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.15 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ -  Н. М. Ш., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Х., с 

пълномощно от първата инстанция.  

ОТВЕТНИКЪТ – СДВР – ОПП, редовно призован, не се представлява.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. Х. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Страните /поотделно/ И ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 



АДВ. Х. - Моля да отмените решението на СРС, като неправилно и 

незаконосъобразно. Съдът е допуснал процесуални нарушения, неправилно е 

приложил материалния закон. От събраните доказателства безспорно се установява, 

че актът, с който се установява нарушение е нечетливо, неясно и доверителят ми не 

може да се запознае със съдържанието на акта. Въз основа на този акт е издаден 

административен акт, който е обжалван пред СРС. СРС отказва да призове 

актосъставителят, който да помогне при разчитането на акта за установяване на 

административното нарушение. С тези си процесуални нарушения не беше изяснена 

фактическата обстановка по обжалваното НП, че са налице противоречия и 

разминавания в изразената фактическа обстановка в АУАН и обжалваното НП. Ще 

установите колко нечетливо и неясно и съществува противоречие и непълнота от акта 

и НП. Моля да имате предвид и изложените в жалбата доводи, с които да отмените 

решението на СРС и обжалваното НП.  

ПРОКУРОРЪТ- Считам касационната жалба за неоснователна. Решението на СРС е 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.18 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


